
住    所：琴浦町佐崎12－1
開館時間：9：00～17：00
休 館 日：土・日・祝・他
～ おひさまテラスOPEN中 ～
待合ホットステーション併設

ご注意ください

成美地区公民館より、地域のみなさんへ
①河川公園は６月26日（日）に川東１班の皆さんに整備してい

ただきありがとうございました！河川公園は大雨で河川の氾濫

が重なり、現在浸食が進んでいます。利用されるときはご注意

ください。＊県に要望を提出し、現在ポールを置いています。

②公民館玄関資源ゴミ回収から【アルミ缶のプルタブ】回収が

無くなりました。プルタブのみの回収を行う業者さんがいない

のが理由だそうです。今後はアルミ缶と一緒に捨ててください。　　

TEL ５５－２３１６

    七夕 ～ 今年もちっちゃな星祭りを開催しています ～
昨年もロビー階段部分で開催していました、成美地区公民館 ちっちゃな星祭り。
今年も開催しております 昨年は延べ１１４名の方に参加頂きました。
バス待ちの児童や散歩中の方に公民館ロビーやおひさまテラスを利用していただ
いております。お立ち寄りの際は、短冊に書いて飾りませんか？今年も短冊に願
いを書く、願い事を書いてから鶴を折るとう２パターンご用意しました♪願い事
をみられたくない方は是非折り鶴を！公民館でお待ちしています。
今年は天ノ川がみられるかな・・・皆さんの願いが叶いますように♪
 



しきんく仲間大募集！　成美の楽しいサークル♪

●成美　河鹿句会　 第二月曜日　13:30～　

●成美歴史探訪会　毎週水曜日　13:30～

●成美写真愛好会　毎週木曜日　13:30～

区長さんと体育部長さんにご協力いただき「令
和４年度の運動会」開催に関してのアンケート
をとりまとめることができました。この結果を
もとに今月は公運協で話合いをし決定します。
ご協力ありがとうございました♪また、今月は
南部町に視察にいきました。このご報告は来月
の公民館だよりにて掲載します。

体操の時間ですよ！毎週木曜日 

今月も元気に４回開催できました。

今月は鳥取看護学校の生徒さん参加

もあり、これからの時期に必要な熱

中症予防を学びました。７月７日は

警察官による詐欺防止の寸劇を予

定！是非お越し下さい。

第三弾 
ばんげまつり ほたる観察会

立子谷ふるさとプロジェクトと共

催で行った立子谷黒川流域でのほ

たる観察会。環境の変化により蛍

も少なくなっている!？立子谷の魅

力も知ることができました

成美地区公民館と成美地区写真愛好会がコラボして
フォトコンテストを開催します。
応募は簡単！自分で感じる成美のステキな場所やモノ、成
美の風景などをスマホで撮って送るだけです。
一人が何枚でも送って頂けますが、１メール１枚です。
●名前 ●住所 ●年齢 ●電話番号 ●写真のテーマ
●ニックネームなどを添えて応募ください。
成美写真愛好会のメンバーにより、成美の写真かどうか、
著作権に違反していないか、誹謗中傷にあたらないかなど
チェックをした上で、インスタグラムに掲載していきます。
詳細はチラシ、HP等をご覧下さい

●７月も体操の時間ですよ！
 ７月７・14・21日の３回 13:30～
 ７日は警察官の方にお越し頂き、詐欺防止の寸劇
 があります。どなたでも気軽に参加できますので
 是非お越し下さい。

●７月31日（日）＊予定 9:00～12:00
  初！成美地区公民館地下駐マルシェ開催
 フリーマーケットや軽トラ市を公民館の駐車場を
 利用して開催します。奇数月の最終日曜日を予定し
 ております。規格外の野菜や果物、お家で眠ってい 
 るいらないモノなどありましたら出店してみません
 か？現在予定です。開催決定となりましたら皆さん
 にご連絡致しますので宜しくお願いいたします。
 ＊興味のある方はご連絡ください。

●７月１～７日 ちっちゃな星祭り開催
  成美地区公民館ロビーにちっちゃな竹を用意して
  います。短冊に願いごとを書きにきませんか？
  どなたでも大歓迎です。展示は7月15日（金）迄

もっと成美が好きになる♪

成美フォトコンテスト2022

～成美地区 写真愛好会サークル共催～

narukou01@town.kotoura.tottori.jp

第２回 防災講演会 

4月15日に開催してから、アンケー

トをまとめ６月に第２回の防災講演

会を開催することができました。今

回は消防署の森田さんと森下さんに

お越し頂き、実際の災害について詳

しくお話を聴くことができました。

麦わら帽子とどろんこのわたし
あれから４０年


